

哈尔滨烈士陵园公布今年首批烈士寻亲线索：

这五位烈士的亲属 请联系我们

生活报讯 (记者于海霞) 近日,哈尔滨烈士陵园启动2022年“为烈士寻亲”活动,并公布首批5位烈士寻亲线索,发动社会力量共同为烈士寻亲。

“英雄烈士的事迹和精神是党和国家宝贵的精神财富,由于年代久远等原因,一些烈士家属、后代只知道亲人牺牲,不了解详细信息,不知晓烈士的安葬地,我们也曾接到多位烈士后代查找亲人安葬地的咨询。”这几天,哈尔滨烈士陵园工作人员魏丽君和同事们根据烈士档案的记载,陆续把为烈士寻亲的信件寄了出去。

魏丽君说,多年来,烈士陵园

常态化开展为烈士寻亲活动,但仍然有数位英雄烈士的家属无法取得联系。今年,哈尔滨烈士陵园进一步拓展为烈士寻亲渠道,根据情况,通过走访、打电话、寄信、网络发布寻亲信息等“组合”方式,与烈士户籍所在地退役军人事务部门、公安机关、村委会,或者档案记载的亲人工作单位等取得联系,为英烈寻找他们的亲人。

据了解,根据烈士档案记载,首批发布的5位烈士寻亲线索中,曾有多位烈属在哈工作、居住过。如果您有烈士家属、后代的信息线索,请与哈尔滨烈士陵园联系,电话:0451-82114763。



朱志新 马庆海 陈石奇

朱志新烈士

男,辽宁省北镇县人,生于1898年。1935年参加新四军。1945年,朱志新转战东北,生前担任哈尔滨市公安局侦缉队长。1946年2月,朱志新在新闻电影院附近的剿匪战斗中光荣牺牲,时年48岁。

根据1983年的资料记载,烈士的女儿朱桂琴在哈尔滨市道外区小维新街9号糕点厂工作过;还有一位家属叫赵新民,当时是长城木器厂职工。

马庆海烈士

男,山东省恩县人,生于1922年6月。1945年参加中国人民解放军。曾任中国人民解放军第四野战军侦察营副营长。1947年6月,在攻打四平战斗中负伤,经哈尔滨市立医院治疗后,医治无效,病逝于哈尔滨,时年25岁。

根据资料记载,马庆海烈士的母亲张殿琴1983年曾在哈尔滨市南岗区复华四道街6号居住过。马庆海烈士的弟弟马庆河是哈尔滨江北造船厂退休职工。

宁奇烈士

男,又名宁幼华,北京市人,生于1917年。1939年毕业于哈尔滨市伪满国高,1940年考取哈尔滨市电车公司售票员,1946年调入哈尔滨汽车厂任汽车司机。1947年出战勤时被选为队长。队伍在开原遭到国民党飞机的轰炸,宁奇同志光荣牺牲,时年30岁。

根据资料记载,他的妻子叫吕东明,曾居住在哈尔滨市南岗区花园街37号。

朴鲁圣烈士

男,在松江省人民政府民政科(现黑龙江省民政厅)工作。1947年,朴鲁圣因公外出在哈尔滨霁虹桥上过横道时因车祸因公牺牲。

根据资料记载,朴鲁圣烈士的母亲金真顺当时在松江胶合板厂工作过。烈士的弟弟朴鲁基在长春市郊区兴隆山镇一间堡村后存金堡屯居住过。

陈石奇烈士

男,原名陈永奇,生于1911年8月24日。安徽省枞阳县(原属桐城)义津乡方家新屋人。生前在松江省委处任处长,于1947年4月13日牺牲。其父亲叫陈业浦,大哥叫陈朗然,二哥叫陈湘涛。陈石奇烈士的爱人叫盛佩琳,在安徽省枞阳县雨坛岗毛人井关镇前进街4号居住。

买人家牛赔了钱 预谋报复

夫妇毒死“同行”6头牛 被刑拘

生活报讯 (记者肖劲彪) 1月31日,哈尔滨市阿城区城乡养殖户家牛棚内饲养的6头肉牛,怀疑被人下毒药死。接警后阿城警方立即成立专案组,2月4日,同村人陈某明被依法传唤至公安机关,在大量证据面前,陈某明供述了自己伙同妻子刘某实施毒害肉牛的犯罪行为。

专案组民警经过细致摸排、秘密走访、科学分析、精准研判,最终锁定与被害人同村的村民陈某明具有重大作案嫌疑。4日,陈某明被依法传唤至公安机关,在大量证据面前,陈某明供述了自己伙同妻子刘某实施毒害肉牛的犯罪行为。6日,陈某明妻子刘某被抓获归案。

原来陈某明也是该村养殖户,去年曾在被害人家买牛赔了钱,与其产生过节,一直耿耿于怀,夫妻二人预谋报复。

春节前,陈某明妻子刘某购买了老鼠药。除夕夜,刘某将老鼠药搅拌在自家喂牛的玉米杆中装入丝袋子,陈某明驾车,夫妻二人携带装有毒玉米杆的丝袋子来到受害人家附近。陈某明拉断受害人家电源,切断公共视频,刘某悄悄潜入受害人家牛棚向喂料槽中投毒,实施了犯罪行为,致害人家6头牛被毒死。

目前,犯罪嫌疑人陈某明、刘某已被依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。

被索要个人信息 诱导下载不明APP 买保健品差点被电诈!

生活报讯 (见记者王伟健 记者黄迎峰) 购买保健品,被售后电话索要个人信息并诱导下载不明APP,齐齐哈尔市龙江县居民付某差点被电信诈骗。

2月9日,付某来到学府派出所求助,称自己疑似遭遇电信诈骗。民警通过了解得知,付某遭遇了电信诈骗。随后,民警第一时间阻止了诈骗行为,并向付某普及常见电信诈骗类型与防范知识。

台购买保健品后,接到售后电话,向其索要身份证件与银行卡号,并诱导其下载不明APP,付某察觉情况异常,遂到派出所请求帮助。

民警通过调查得知,付某遭遇了电信诈骗。随后,民警第一时间阻止了诈骗行为,并向付某普及常见电信诈骗类型与防范知识。

福彩 3D 第22032期500 p62 第22032期688710+1 22选5 第22032期 11 13 14 16 20 七乐彩 第22014期01 03 10 11 17 20 28+04

体彩 排列3 第22032期 703 排列5 第22032期 70325 七彩星 第22014期313825+6 6+1 第22010期 086745+5

声明·作废
刊登 13796106320

● 黑龙江省博诚交通咨询有限公司,不慎遗失财务章一枚,声明作废。

● 徐茂林不慎将哈尔滨华耀置业有限公司开具的华耀龙湾小区 B1-2-402 号房票据丢失,票据日期:2020年11月27日,票据号:0001977,金额:120000元,特此声明作废。由此带来的一切后果自负,与哈尔滨华耀置业有限公司无关。

● 本人李向阳,身份证号410322198106223817,警官证编号:黑字第 9852253,因本人保管不善将警官证丢失,声明作废。

● 庆安县勤劳镇第二中

学食堂遗失食品经营许可证副本,许 可 证 编 号: JY3231224005478,声明作废。

● 哈尔滨市香坊区中星文化艺术学校,许 可 证 号: 23050186715100000775,开 户 许 可 证 核 准 号: J2610055728501,基 本 户 开 户 行:中国建设银行哈尔滨铁道支行,开 户 许 可 证 遗 失,声 明 作 废。

● 柏青松遗失爱达尊御

6号楼2单元 2702室购房发

票,发票号:105079721,金额:

70000元,声明作废。

公告 公示
刊登 13796106320

公告

本人孟凡文,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产权坐落(票据、合同地址)哈尔滨市邮政街01号宝通府第1单元29层3号(现地址为道外区邮政街01号宝通府第1单元29层3号),房屋用途为住宅,建筑面积102.25平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2022年3月5日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:道外区南十七道街183号 联系方式:88947319。

公告人:孟凡文 2022年2月11日

公告

本人于艳梅,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产权坐落(票据、合同地址)哈尔滨市邮政街01号宝通府第1单元28层3号(现地址为道外区邮政街01号宝通府第1单元28层3号),房屋用途为住宅,建筑面积102.25平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2022年3月5日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:道外区南十七道街183号 联系方式:88947319。

公告人:于艳梅 2022年2月11日

今日看点

生活报讯 (见记者杨镭) 12日,北京冬奥会速滑男子500米比赛,堪比夏奥会的百米飞人大战。12日16:53,北京冬奥会男子500米比赛,高亭宇将与廉子文、杨涛携手出战。曾立志在北京冬奥会上“让奖牌换换颜色”的高亭宇,能否实现梦想?我们拭目以待。另外,与高亭宇共同担任开幕式中国代表团旗手的赵丹,将在女子钢架雪车比赛中冲击奖牌。

A05

本版主编 孙莹 见习编辑 王一 版式 倪海连



冰雪冬奥

我为京狂

生活报

2022·2·12 星期六

直击冰雪

男子钢架雪车
闫文港斩获铜牌
创造历史

据新华社电 11日晚,在结束的北京冬奥会男子钢架雪车比赛中,闫文港赢得铜牌,这是中国选手首次在该项目中登上冬奥会领奖台。另一位中国选手殷正名列第五。



闫文港在比赛中出发 新华社发

短道速滑男子 500 米接力 中国惊险晋级决赛
全员挺进短道速滑 500 米四分之一决赛

据新华社电 (记者王君宝 黄欣欣 朱朝 郭雪影) 11日,在北京冬奥会短道速滑女子 1000 米比赛中,荷兰名将舒尔廷获得冠军,韩国选手崔玟桢和比利时的德梅分获亚军和季军。中国选手曲春雨、韩雨桐、张楚桐在四分之一决赛中全部出局,未能进入半决赛。决赛中,舒尔廷以 1 分 28 秒 391 的成绩夺冠,意大利名将丰塔纳被判犯规,崔玟桢和德梅分获银牌、铜牌。

当日还进行了短道速滑男子 500 米预赛,任子威、武大靖分别以小组第一身份进入四分之一决赛,孙龙则由于同组对手犯规,被判晋级。短道速滑男子 500 米四分之一决赛将在 13 日进行,同日也将决出冠军。在当日进行的短道速滑男子 500 米接力半决赛中,中国队和加拿大队、意大利队、日本队同组,武大靖、任子威、武大靖分别以小组第一身份进入四分之一决赛,孙龙则由于同组对手犯规,被判晋级。比赛中李文龙在比赛还剩下 11 圈时,因脚下冰刀与对手冰刀发生碰撞撞出赛道。加拿大、意大利最后分列小组前两名,进入决赛。李文龙摔倒时中国队位列前两名,依据规则,最终裁判判定中国队也进入决赛。另外一个小组,韩国和俄罗斯奥委会队进入决赛。男子 500 米接力将在 16 日决出金牌。

在当日进行的短道速滑男子 500 米接力半决赛中,中国队和加拿大队、意大利队、日本队同组,武大靖、任子威、武大靖分别以小组第一身份进入四分之一决赛,孙龙则由于同组对手犯规,被判晋级。比赛中李文龙在比赛还剩下 11 圈时,因脚下冰刀与对手冰刀发生碰撞撞出赛道。加拿大、意大利最后分列小组前两名,进入决赛。李文龙摔倒时中国队位列前两名,依据规则,最终裁判判定中国队也进入决赛。另外一个小组,韩国和俄罗斯奥委会队进入决赛。男子 500 米接力将在 16 日决出金牌。

李文龙赛后在混合采访区说:“当时我弯道过加拿大后加了两步,直线上那步我往里蹬,加拿大队迪翁左脚也往里蹬,一下蹬我刀上了,我直接失去了重心,然后脚一拧就摔倒了。”谈及摔倒时心情,李文龙描述:“当时就是着急,想着赶紧起来继续滑,尽量能追上最好。”

对于当晚的意外,武大靖在赛后表示:“比赛过程还是有点乱,我们本来想着能一直保持领滑。”任子威说:“这在比赛中很正常,就是无意之中

武大靖(左二)新华社发
任子威与摔倒的李文龙接力

产生的一个碰撞。在短道速滑世界杯匈牙利站男子 500 米半决赛中,我也遇到过类似的情况。”说到意外发生时的心情,任子威说:“当时就想着第一时间去接棒。”对于接下来的接力决赛,任子威说:“决赛的 5 支队伍都有可能冲金。我们还是要减少失误,滑得更加主动一点。”

奖牌榜

名次	国家/地区	金	银	铜	总
1	德国	7	4	0	11
2	挪威	6	3	5	14
3	荷兰	5	4	1	10
7	中国	3	3	1	7

截至 2 月 11 日 24 时

速滑 500 米 高亭宇能否“让奖牌换颜色”?

生活报讯 (见记者杨镭) 12 日,北京冬奥会速滑男子 500 米比赛,堪比夏奥会的百米飞人大战。12 日 16:53,北京冬奥会男子 500 米比赛,高亭宇将与廉子文、杨涛携手出战。曾立志在北京冬奥会上“让奖牌换换颜色”的高亭宇,能否实现梦想?我们拭目以待。另外,与高亭宇共同担任开幕式中国代表团旗手的赵丹,将在女子钢架雪车比赛中冲击奖牌。

与高亭宇共同担任开幕式中国代表团旗手的赵丹,将在女子钢架雪车比赛中冲击奖牌。

500 米是速滑项目中距离最

短的一项,从这个角度说,冬奥会的速滑男子 500 米比赛,堪比夏奥会的百米飞人大战。后两轮比赛,她尽可以放下包袱,全力冲击奖牌。另外,她的队友黎禹汐目前排名第 10,同样期待更进一步。

花滑赛场,中国组合王诗玥/柳鑫宇将出战当日 19:00 开始的冰舞韵律舞比赛。这对组合本赛季表现不错,在意甲站比赛获得了第四名,值得期待。